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[image: image1.png]Egy emberre 3 Foldon atlagosan 1,8 hektdr tertlet jur, ennyi tertlet adott
4tlagosan egy ember energia- és élelmiszer-szukségletének kielégitéséhez.

Ehhez képest 3z eqyes ember az Stlagosnsl sokkal tobbet vagy lényegesen
kevesebbet hasznal fel a Fold javaibdl attél fuggden, hogy melyik orszigban és
milyen koruimények kozott él.

Azt a foldtertletet, amelyet eqy ember sajt energia- és Slelmiszer-szikségleteinek
a kislégitéséhez igénybe vesz, ckologiai labnyomnak nevezzik.

A kovetkezd tablazat hét orszag lakéinak dtlagos ckoldgiai Isbnyomat tartalmazza.

Orszag Okoldgiai libnyom
Egyesiilt Arab Emirségek 12 hektir
Amerikai Egyesiilt Allamok 9,6 hektar
Finnorszig 7,6 hektar
Magyarorszig 3,5 hektar
Banglades 0,5 hektar
Szomalia 0,4 hektar
Afganisztan 0,1 hektar

Hany ,Fold"re lenne sziikség, ha minden ember 3z Eqyesult Arab Emirségekben
&l6khoz hasonlo mértékben hasznaing a Fold javait? Ugy dolgozz, hogy szamitssaid
nyomon kovethetdk legyenek!
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Ökológiai lábnyom:

http://tavoktatas.kovet.hu/okolabnyom.html
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